



雷志林

QQ 群： 88467806
林先生 159****5636 :

临近年底，一些托运部卷款逃跑。最近我有两笔货款都被卷走了，到派出所报案，工作人员让我们去法院起诉。临沂是物流城，托运部卷款逃跑的事情屡屡发生，难道就没有一个监管部门来管吗？是不是应该从源头上提高托运部的准入门槛呢？

网友大维：年关将近，小偷也开始流窜了，请大家警惕。前两天邻居的店里来了朋友，邻居便陪朋友外出了一会儿。因时间不长，便没有落下卷帘门，只用防盗锁锁住了内门，不料被可恶的小偷抓住了机会，破门而入，卷走了邻居放在店里的现金。

记者 崔洪英 整理

交了钱暖不起来 不交钱又怕连累邻居

富民小区刘女士陷入两难



本报 12 月 14 日讯

（记者崔洪英）每年交三千多元供暖费，可家中温度最高也就13℃，在家也要裹棉袄。因为供暖方式是串联，如果自家不供暖，又怕影响邻居们，这让家住富民小区八号楼的刘女士陷入了两难境地。

刘女士告诉记者，她家处于小区的最边角处。今年家里的暖气温度依然不达标，最高只有 13°C ，每年都是这样。

刘女士说，他们这栋楼是串联供暖，每年一到交供暖费时，邻居们就会找上门来，劝说她交钱。因为邻居家有老人孩子，虽说暖气温度不达标，但有总比没有好，所以他们每年都供暖。“大家都是邻居，我真不好意思因为自己一家不交费而影响大家供暖，但这样的温度，3000多元确实交得有点冤呢。每年都感觉进退两难。”刘女士无奈地说。

记者咨询了小区物业，工作人员说这栋楼的供暖管道已经老化，他们也多次去维修，但始终不见好转，再加上此楼离换热站较远，居民家里温度始终上不去。

让废旧玩具搭起友谊桥梁



我所在的班级中一般都是很多孩子争一个破损不堪的玩具，场面让人看着辛酸。有些孩子看到别人有玩具玩非常羡慕。如果能把闲置的旧玩具送给农村这些孩子，他们将会很高兴。同时，孩子们也可以通过玩具认识更多的小朋友。

张雷：我是一玩具厂销售人员，从事了多年白淘汰的玩具缺乏善后处理是一个普遍问题，如果处理不好，这些资源就会被白白浪费。但是由于玩具的更新换代非常快，玩具制造商对于这些废旧玩具也没有好的处理办法，回收上来也几乎没有用处，这浪费很大的财力和物力。从园老师陈丽华

社会福利院周女士
福利院的孩子现在也很幸福，生活的各个方面都很好，也都有不少玩具。尽管这样，福利院几乎每周都还能收到来自社会各界送来的礼物，这些礼物中玩具占据了很大一部分。玩具就像一座桥梁一样，通过送玩具，福利院认识了很多的小朋友。

幼儿园老师陈丽：我是一名乡村的幼儿园老师，